



《烈火英雄》《决胜时刻》《中国机长》组团亮相 博纳推出“中国骄傲三部曲” 献礼新中国成立70周年

本报讯 为庆祝新中国成立七十周年,博纳影业联手华语影坛顶尖的电影人和制作团队,精心打造的“中国骄傲三部曲”——《烈火英雄》、《决胜时刻》、《中国机长》6月19日在上海国际电影节上揭开神秘面纱。

大规模聚焦中国消防官兵的现实主义题材的影片《烈火英雄》已确定于今年8月1日建军节上映。博纳影业集团总裁于冬表示,这一档期有着特别的意义:“我们国家的消防队伍由现役部队转制而来,2018年,习近平总书记向国家综合性消防救援队伍授旗并致训词,以表彰他们为人民安康建立的卓越功勋。这部电影选择在这一档期上映,表达了这支队伍不忘初心、继承传统的拳拳之心,也是对当代最可爱的人的崇高致敬,他们将在新时代继续做出新的伟大贡献!”

《烈火英雄》由博纳影业、亚太华影、哥伦比亚电影制作(亚洲)、阿里巴巴影业、华夏电影等出品,刘伟强、李锦文监制,陈国辉导演,黄晓明、杜江、谭卓领衔主演,杨紫、欧豪特别出演,侯勇友情出演,张哲瀚、谷嘉诚、印小天、高戈联合出演。

史诗电影《决胜时刻》当日宣布将于9月12日中秋节全国上映,中共北

京市委宣传部副部长、北京市电影局局长陈名杰表示,影片在新中国成立70周年之际上映,有着极为重要的意义:“回望70年前,中共中央在香山短短半年时间,经历了伟大的决胜时刻,以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体勾画新中国的蓝图,开辟了中国特色社会主义的道路和制度。这是一个伟大的时刻,博纳影业能以这样一种历史担当和家国情怀把这一段历史展现出来,非常感谢博纳影业和我们的艺术家,大家可以期待。”

影片由博纳影业、阿里巴巴影业、华夏电影出品,万达影视联合出品,中共北京市委宣传部、北京博纳影业联合摄制。黄建新监制,宁海强导演,何冀平编剧,唐国强、刘劲、黄景瑜、王丽坤、张涵予、濮存昕、刘之冰、马晓伟、曹炳琨、秦岚、林永健、聂远、杜江、马天宇、吴昊宸、高曙光、赵燕国彰等出演。

《中国机长》当天作为“中国骄傲三部曲”压轴亮相,影片拍摄期间获得了闵行系统大力支持,中国民用航空局副局长董志毅介绍,中国民航有上千名工作人员直接和间接参与了协拍工作,在电影创作前期采访,素材搜集

和体验生活,剧本把握和把关,乃至实地拍摄、场景协调等方面全力支持和配合。董志毅表示,《中国机长》是中国电影人和中国民航人共同向新中国七十周年献出一份非常有意义的作品和礼物。相信这部电影一定能够成为讲好民航故事、讲好中国故事的一部经典之作。”

影片由北京博纳影业、上海阿里巴巴影业、华夏电影、中植企业集团出品,中国民航报社、四川航空文化、峨眉电影集团、重庆电影集团、上海复逸、万达影视、亚太华影(北京)影业联合出品,刘伟强执导,李锦文监制,张涵予、欧豪、杜江、袁泉、张天爱、李沁领衔主演,雅玫、杨祺如、高戈主演,9月30日全国公映。

今年是博纳影业集团成立二十周年,于冬表示,用“中国骄傲三部曲”作为博纳20岁生日的一个阶段总结,是荣幸也是动力。“三部影片都有着精良的制作、满满的正能量以及浓烈的家国情怀,在新中国成立七十周年到来之际,这三部影片必将在广大人民群众中激起正面积极、广泛并深远的社会效应,同时也将在全球范围内同步发行放映。”

(杜思梦 姬政鹏)

《九龙不败》定档7月2日

本报讯 陈果执导,张晋、UFC世界冠军王“蜘蛛人”安达臣施华、郑嘉颖、刘心悠、邓丽欣等领衔主演的犯罪动作巨制《九龙不败》近日宣布将于7月2日登陆全国院线。

电影《九龙不败》讲述了警探九龙(张晋 饰)调查一桩女警连环凶杀案的故事。片中张晋饰演的九龙探长是叱咤香港的精英干探,查案方式奇诡狠辣但屡建奇功,却在一次女警连环被杀案

中连连碰壁,更遇到拳王洗力山(安达臣施华 饰)这样强劲的对手。两人在片中上演精彩对决,招招凶猛,拳拳到肉,打得酣畅淋漓。

张晋表示曾经看过拳王安达臣施华的比赛,得知要和他合作既紧张又兴奋,笑称只要看过安达臣的拳赛后再面对他,就一定会有压力。而安达臣施华也自称张晋的“超级粉丝”,他曾看过许多张晋出演的电影,就连他的儿子知道

他在和张晋拍戏后,也兴冲冲地让他拍照,对此张晋表示“中国功夫电影的影响比我们想象中还要大”。

《九龙不败》由天马影联影视文化(北京)有限公司、博纳影业集团股份有限公司、天马电影出品(香港)有限公司、浙江博纳影视制作有限公司出品,大名娱乐有限公司联合出品,7月2日全国上映。

(郑中砥)

东方梦工厂公布全新片单 将与周星驰合作“孙悟空”

本报讯 6月22日,电影《雪人奇缘》上海电影节“万象东梦”发布会上,东方梦工厂公布全新片单——东方梦想三部曲:《雪人奇缘》、《Over the Moon》(暂译:《奔月》)以及《The Monkey King》(暂译:《齐天大圣》)。其中,《The Monkey King》将由东方梦工厂与周星驰合作开发。此次发布的片单是东方梦工厂未来三年的制片计划,东方梦工厂首席执行官朱承华透露,未来将每年推出1-2部全球发行的原创动画大片。东方梦工厂的全新动画品牌标识亦在当日揭晓。

发布会上,东方梦工厂首席执行官朱承华首先分享了东方梦工厂迭代升级的历程,并揭晓了东方梦工厂全新动画品牌标识。他表示:“东方梦工厂成立于2012年,2018年1月以CMC华人文化为首的中方全资收购,现在是一家完全的中资公司,同时我们还启用了全新英文品牌 Pearl Studio。经过过去六年的耕耘,我们建立了中西合璧的创意开发体系,用世界的语言讲述中国的故事。”朱承华还透露,现在东方梦工厂的前期创意人员包括来自本土的优秀人才和好莱坞的华人艺术家,双方融合在一起,从中国文化中挖掘传统文化题材,用好莱坞的标准进行开发。

东方梦工厂首席创意官周佩铃详细介绍了东方梦工厂未来三部围绕中国元素、世界故事打造的动画电影《雪人奇缘》、《Over the Moon》以及《The Monkey King》,这三部电影又称“东方梦想三部曲”。

周佩铃介绍,《The Monkey King》由东方梦工厂与周星驰联合开发,影片塑造了一个不同于传统的齐天大圣,电影里除了会体现周星驰所特有的幽默风格外,还会让观众更加深刻地了解人性,什么是善什么是恶。影片预



计于2021年全球发布。

与Netflix共同打造的《Over the Moon》将由奥斯卡得主格伦·基恩(Glen Keane)执导。现场播放了专为中国观众准备的《Over the Moon》两分钟片花及格伦为《Over the Moon》前期采集素材的片段,他表示,自己为中国美景和这里美丽动人的民间传说所打动,而《Over the Moon》的故事也将围绕一位失去妈妈的小女孩而展开。影片将于2020年在海外登陆Netflix平台。

即将于10月1日在中国内地上映的《雪人奇缘》确定由张子枫将担任女主角小艺的中文版配音,其他配音阵容待公布。张子枫现场对影片主角

“大毛”爱不释手,一直摸着大毛毛顺的长毛,还表示自己很想把大毛带回家。她坦言,在看完全片后,觉得自己的配音工作很有压力。导演吉尔表示,大毛的形象来自于好莱坞著名卡通设计师,他之前的作品就是《功夫熊猫》。而更重要的是吉尔自己家里就养了一只和大毛很像的大狗,足足有100磅,平常和大狗交流就是靠肢体语言、眼神以及象声词,所以这些元素也都放到了电影里。

当日,东方梦工厂还邀请到了电影《雪人奇缘》品牌联合推广战略合作伙伴的出席,包括麦当劳、自然堂、华住集团旗下汉庭酒店、美赞臣、迷你世界等。

(杜思梦 李霆钧)

中影巴可“活”力全开“值”击CinemaS

6月风暴

除了是个大Party,这场“风暴”将持续给你Fresh!

6月18日,CinemaS2019上海国际电影节论坛暨展览会拉开帷幕,这个持续影响亚洲电影工业发展的先锋级盛会,再次凭借强劲的吸引力,召唤着中国电影放映领域的老炮儿与行业新贵,借着CinemaS一年一度的“6月风暴”,带来放映圈儿时最前沿的创新科技、最炙手可热的市场话题,以及最务实的业务主张。

“值·新主张”

中影巴可巡展第四季非,乘风而来!

全新的市场环境中,如何兼顾“观影体验提升”与“影院运营开源节流”?中影巴可第四季巡展,以“值·新主张”为题,聚焦影院运营痛点,用产品·新主张、运营·新主张、服务·新主张,为影院运营带来一份未来的“值选”品质,持续为电影市场创造更多价值。

第四季巡展首站·上海站,近260位行业专家、院线、影投客户到场参与,与中影巴可就放映品质、影院运营等关注度高的内容,展开了分享与交流。

CGV副总裁崔汉哲为巡展首站致辞,“CGV一贯注重给观众提供优质的观影环境和氛围,对于放映设备的选择更是重中之重。巴可数字电影放映机所提供的艳丽的颜色、生动优质的画面、稳定可靠的产品性、优越卓越的售后服务能力,这些都是CGV关注的重点。CGV选择巴可Barco公司作为全球独家合作的放映机产品战略合作伙伴,相信两家公司在全球范围内的深度合作,能促使在各自领域的蓬勃发展并成为行业典范。”

中影巴可(北京)有限公司总经理王红波在会上分享了中影巴可一路走来在合作伙伴支持下取得的成绩:2018年放映机和服务器全国市场占有率双双第一,并完美诠释了中影巴可“值·新主张”。未来,中影巴可将始终与合作伙伴同行,持续创造更多价值。

S4-放映新主张

巴可Barco第四代放映机S4落地上海,由Stable(稳定)、Smart(精巧)、Serious(严谨)、Superior(卓越)所打造的4K RGB激光放映机S4,集大成于一身。

SmartOPS:运营新主张

在影院运营成本增加、效率提升困难的双重困扰下,本次巡展上中影巴可用全新升级的中影巴可智慧放映系统SmartOPS?,为影院运营带来了全新的思路。

Service2.0:服务新主张

中影巴可客户服务体系,多年来以广泛、全面和快捷的服务,为客户提供无处不在的可信赖的贴心服务。

今天,中影巴可服务已进入2.0时代,同时在活动现场也带来了今夏服务大促,还有二代服务器轻松变身ICMP的优惠活动。

除此之外,现场报名用户还可以根据自身需求,免费获取深度光路清洁、引擎翻新或者ICMP续保!超值的现场活动得到了在场嘉宾的热烈响应,切实感受到了新服务带来的触手可及的价值。

在产品、运营、服务三大新主张的基础上,中影巴可还在为影院的运营建设探索更多思路。活动上CGS中国巨幕带来了差异放映新主张,助力影院差异化运营的票房增长。中影数字带来了商业模式的新主张,为影院的投资建设提供了更多可能。未来,中影巴可将携手更多合作伙伴,合力呈现更多的“值·新主张”,您可期待更多。

值选·新主张 合作升级·CGV

本季巡展首站活动影院选在了上海CGV影城(白玉兰广场IMAX店),堪称一流的硬件设施,创新差异的经营服务,是CGV一直的坚持,力争为影迷提供“超越电影的感动”。

上海CGV影城(白玉兰广场IMAX店)作为CGV影城在中国开设的第100家影城,同时也是上海国际电影节47家展映影院之一,从整体设计到硬件选择,全部按照五星级影院

的标准实施,在S4发布不久就选择了这款定义未来的新机,成为全国第一批使用巴可Barco第四代放映机S4的影院,相信巴可Barco第四代放映机S4能为影迷提供一份与众不同的新型观影体验。

“值”为新生

CinemaS主题论坛:新进程,更新影院消费升级

在本届CinemaS的“黄金论坛”版块,中影巴可同样来自全球的厂商、业内专家、影院用户等,分享对技术、产品、运营等有关用户价值的全新理解。

在“新进程-更新影院消费体验”的专题论坛环节,中影巴可市场总监吴东亮带来主题演讲:“体验时代的技术升级-值为新生”。

作为放映解决方案的提供商,在提升画质的本职工作上,吴东亮先生在论坛上分享了4K在可见未来将逐渐变成放映主流,同时巴可在高动态范围HDR上的全新突破——Light Steering,未来即将为影迷呈现前所未有的观影体验。

新赛事发现“值”旅

S4+SmartOPS双入创新产品大赛

和往届CinemaS不同,本届大会创新举办了“2019影院+创新产品大赛”活动,以期发掘放映行业相关的创新产品与应用。经过主办方筛选、用户投票等激烈的角逐,巴可Barco第四代放映机S4与中影巴可智慧放映系统SmartOPS,双双入围复赛。

未发生 来发生 预见未知遇见你

新势力、新潜能、新进程、新起点,这些关键词都在完美诠释着今年CinemaS的论坛主题“未发生,来发生”。

中影巴可也已经成为预见的未来,为您,做好了准备——作为中国领先的放映解决方案提供商,我们将持续为中国电影市场及我们的影院带来更多创新思路与产品,践行“新主张”的核心价值。

预见WE来,正芳华!

CPS 系列扬声器系统

影院声音的真实还原

- 28年的呕心沥血,为中国电影立体声率先开拓,默默奉献,创造辉煌。
- 40多款扬声器,包括二频主扬声器系统20款,三分频主扬声器系统12款,次低频扬声器系统5款,环绕扬声器系统8款,款款优质。
- 无论是大小电影院,还是巨幕或迷你型影院都可选择犹如量身定制的配套系统。
- 碳纤维性能纸盆,钛合金振膜,耐高温KAPTON音圈骨架,高散热性能VGO磁路恒定指向性号筒是大功率、低失真扬声器的可靠保障。

中广华夏影视科技有限公司
SINOCINETECH CO., LTD

地址:南京市江宁区汤山创业园纬一路10号
电话:025-84915510
传真:025-84915566

E-Mail: zghxep@163.com
网址: http://www.cinetech.cn
售后服务热线: 4008818770